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CONCURSO PUBLICO PARA CARGOS ADMINISTRATIVOS

MEDICO

CADERNO DE QUESTOES
INSTRUCOES

Examine seu CADERNO DE QUESTOES
Este caderno contém 50 (cinquenta) questdes objetivas;
Se apresentar alguma falha de impresséo, dirija -  se ao fiscal de sala antes de iniciar a
prova;
No caso de duvida sobre alguma questdo, procure, ao final da prova, a Coordenacdo do
concurso e solicite REQUERIMENTO DE RECURSO;
O fiscal ndo esta autorizado a esclarecer nenhuma duvida sobre as questdes da prova.

Deixe para preencher o CARTAO RESPOSTA apds ter respondido as questdes
O CARTAO RESPOSTA sera distribuido depois do inicio da prova;
NAO dobre, ndo rasure e nem amasse 0 CARTAO RESPOSTA;
NAO sera distribuido novo CARTAO RESPOSTA;
Utilize caneta esferogréafica de tinta PRETA ou AZUL para preenchimento do CARTAO
RESPOSTA.

Assine seu cartdo resposta conforme documento ofici al de identidade apresentado no
ato da prova. O NAO CUMPRIMENTO DESTE ITEM DESCLASS IFICARA O CANDIDATO.

Confira todos os seus dados no cartdo resposta antes de preenché-lo. Se houver qualquer
falha nos dados, informe imediatamente ao fiscal de sala, para que sejam tomadas as devidas
providéncias.

Sera excluido da prova, e consequentemente eliminado, o candidato que usar de meios
fraudulentos. Estéo proibidas as consultas de qualquer espécie e a utilizacdo de maquinas de
calcular ou similares (relogios com calculadora) ou aparelhos eletronicos (telefone celular, bip, ...)

Ao terminar a prova, verifique se esta levando seus pertences.

Observe o preenchimento correto dos alvéolos correspondentes as respostas:

DIO)  JOIO,

CANDIDATO:
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2) Quanto a argumentagdo presente no texto, assinale a alternativa

%ORT&_,_IGUES
coerente.

a ? X . . .
. Numa era nuclear, somos a excecdo ou a regra? O e COIH OO texto nao e argumentativo, € narrativo com passagens
internacional sobre seguranca nuclear, que ocorreu nesta senmana "E:ontendo um teor de argumenta(;éo

;Na§h|r|19t_(t)n, d?'n?:s a o_gortunc:dade de reflet|fr fobre as,caus da(?aAs diversas interrogagfes promovem uma interagdo com o
errivel situagdo. Considerando que nosso futuro sera, em fgran e,leitoraomesmotempoemquedes hargumentacextual.

Earte, determma?o por nossa agltude perap,te a questao nu dlea{:a °o emprego da primeira pessoa torna o texto subjetivo o que
OMm NOS perguntarmos como chegamos ate aqul, com o pgder eprovoca, no leitor, uma postura cética diante das informacdes
destruir a civilizagdo. O que isso nos diz sobre quem somos| como do autor

es;_)relue. 2 Gtil ret t60i 5 primeira vist %) O paradoxo de Fermi é a principdeia desenvolvida niexto
alvez seja utll retornar a um topico que, a primeira vista, QOUCO g g5 se refere as descobertas cientificas gque CaugaTio.

ter:w ? ver tcom l\ejss_a’qlsgus;z,ao Z“C;' i\gg)élstenma (tje (I:NI“ a¢883 A conclusao se faz por meio de questes. Esse timmgiisao
extraterrestres. No inicio da década de » enquanto almog¢ava Nag . um nos textos cientificos.

lanchonete do laboratério de LAf&amos - o mesmo onde, alguns
anos antes, a primeira bomba atémica foi construida -, o grandgfi
Enrico Fermi parou de comer e perguntou aos seus compan
“Onde esta todo mundo?”.

Seus amigos olharam em torno, procurando quem estava afras
“Nao, estou falando dos alienigenas. Onde estdo eles?”

Com um guardanapo e caneta, Fermi mostrou que, se noss galé
tem 10 bilhGes de anos e um didmetro de 100 mil anos-luz, um
civilizacdo que houvesse aparecido, digamos, um milh&o d¢ an
antes da nossa teria tido tempo de sobra para colonizar a galgxia
inteiro. Sendo assim, insistiu, onde esta todo mundo? mundo cientifico.

Existem vérias_ respos_tas para essa questéq, conhecid C%?OA nossa sobrevivéncia depende muito mais dos acordos
Paradoxo de FermiA gue importa para a nossa discussdo dg hoje existentes entre os paises do que dos avancgos cientificos.

argumenta que os alienigenas ndo estao aqui porque toda civiizacéo
que é capaz de fabricar bombas nucleares se autodestroi. Se

ﬂﬁ%a sobre o texto, todas as alternativas estao corretas, exceto:
'rgf: O paradoxo de Fermi ndo pode ser exatamente um paradoxo
ja que existem diversas respostas dadas a ele.

%qo'As fronteiras entre Brasil, Estados Unidos e a Unido eaop

. estdo fragilizadas.

'%Emborao texto esteja construido a partir de uma fungéo
referencial, € perceptivel o emprego de figuras de linguagem.

Qf Dado que o texto foi retirado de um blog, vé-se nele uma

porIinguagem acessivel ainda que se trate de um tema inerente ao

D=

o ¢ i imista da historia d Vilizacs Eﬂ?uma das opc¢des abaixo, ha redigidos dois enunciados que
”m%"'ga‘? ex redmamen € pessimis at a historia ?}S ?,\/l_lzac;o " possuem o mesmo sentido e estdo corretos de acorda com
ado isso, devemos nos perguntar se nossa historia sob 0 jUgQ .- - itaAssinale-a:

das armas nuc_leares nos ul_tir_nos 65 anos e excecdo ou regra Sogjo%xistem vérias respostas para essa questdo — devem haver
como esses alienigenas suicidas ou mais espertos? vérias respostas para essa questao

No;sa aniquilagao ¢ |nev_|tave| ou sera que Seremos capazes,fi€q,mas como esses alienigenas suicidas ou mais espertos? —
garant_|r~nossa sobrewvenc_:la mesmo tendo em maos armas de€ g,m45 como esses alienigenas suicidas ou mais expertos?
destruicdo em massa? Infelizmente, armas nucleares sdo m nSE)OSOnde esta todo mundo?Aeonde esta todo mundo?

qu?\ljarrr]]als dedsaparte)cetrao_. tifica “d " U | éi& Com um guardanapo e caneta, Fermi mostrou que a nossa
ennhuma descoberta cientiiica ‘desaparece . LJma vez reyelada, g5 45ia tem 10 bilhdes de anos. — Fermi mostrou, com um

permanece viva, mesmo se condenada como imoral poruma npaioria. guardanapo e caneta, que a nossa galéxia tem 10 bill e

A barganhafausthqa que aE:abamPS por realizar como poder fem Nao, estou falando dos alienigenas. — N&o estou falando dos
preco muito alto. E irreversivel. Ndo podemos mais contemplgar u alienigenas

mundo sem armas nucleares. Sendo assim, sera que pqdemos

contemplar um mundo com um futuro?
O medo e a ganancia - uma combinacéo letal - trouxeram-nos a;

aqui. Por milhares de anos, cientistas e engenheiros serviram o|Est

em troca de dinheiro e prote¢cdo. Cercamo-nos de inimigos rgais o

virtuais e precisamos proteger nosso pais e nossos lares a gpalg@Rdo o periodo acima, considere a resposta aorret

preco. O patriotismo é o maior responsavel pela guerra. Ndo ¢ a ®a O sujeito de “existe” € indeterminado.

que Einstein queria ver as fronteiras abolidas. b) O periodo & composto por subordinagéo e sua oracdo principal
Olhamos para o Brasil, os Estados Unidos e a Comurtiiadeeial é “existe outro modo”.

onde fronteiras sdo cada vez mais invisiveis, e temos evidéndh “carregando armas nucleares” e “apontados uns para os

empirica de que a unido de Estados sem fronteiras leva a estabilidadeoutros” exercem fun¢ao adjetiva.

e & sobrevivénciad menos que as coisas mudem profundanjenté) Armas nucleares € sujeito de carregando.

(por exemplo, se S&o Paulo resolver se separar do resto do pais..g), éQuanto a transitividade, existir € semelhante a carrggaagtir

dificil ver essa estabilidade ameacgada. Sera, entdo, que a sqlucgéo -

admito, extremamente remota - € um mundo sem fronteiras, uma&exto 2(ARGOLLO, AntdnioAlvino. Cotidiano, 1992, p. 44)

sociedade de fato globalizada e economicamente integrada? Qu se3énhos rasgados

que existe outro modo de garantir nossa sobrevivéncia a longq prazd canto rimado

com misseis carregando armas nucleares apontados uns para gs outvdgs contido

prontos a serem detonados? O que vocé diz? sofrido e rompido

http://marcelogleisdnlogspot.com/2010/04/bganha-de-fausto.htm)l  da boca da vida

Acesso em 25 de abril de 2010.

“

Qu sera que existe outro modo de garantir nossa sobrevivéncia
eIongo prazo com misseis carregando armas nucleares
ontados uns para os outros, prontos a serem detonados?”

O seu criador

1) De acordo com o texto, pode-se afirmar que das paginas doiradas
a) Asdescobertas cientificas s6 permanecero se servirefn pagom a voz embargada
perpetuar a espécie. cala no peito

b) Apesarda construcdo de misseisombas nucleares, o murjdo 0s frutos do amor

continuara a existiipois as pessoas clamam por viver
c¢) Comarmas de destruigdo, o fim da terra é irremediavel
d) Einstein acreditava que o patriotismo gerava a guerra.
e) Ofisico Fermi era um homem sem fé.

E os sonhos premiram-se
na iris do tempo
que o livro pousou fatigado

na majestosa cadeira da vida.

CONCURSO PUBLICO RRA CARGOSADMINISTRATIVOS
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Texto 3
A carta a)
Na voz de cara enrugada
o0 texto néo dito chocou.

CIENCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

10) De acordo com os textos 01, 02 e 03, pode-se dizer:

Enquanto o primeiro texto é marcado por uma preocupacao
que afeta o planeta, os dois ultimos, em virtude de serem
poéticos, apresentam apenas preocupacao estética.

. . b) Todos os trés textos, cada um a seu modo,rtetnéansmitir
A expressdo refletida uma informacao ao leitor
amarelou s moldes c) O terceiro texto € muito mais poético que o segundo, que, por
dos fortes pilares. suavez, é mais poético que o primeiro.
Os sons coxos d) O primeiro texto € escrito em prosa. Os dois Ultimos séo
em tons marcados escritos em prosa poética.
sumiram das bocas vazadas. e) Nenhum dos textos demonstra preocupag¢do com o emprego
Na voz de cara enrugada da escrita padréo.
chocou o texto néo dito. LEGISLAQAO
(ARGOLLO, Antdnio Alvino. Cotidiano, 1992, p. 36) 11) Constituem direitos e deveres individuais e coletivos, na forma

6) Quanto ao texto 3, a assertiva correta é:

da Constituicao Federal:
l.

O Estado promovera a defesa do consumidor;

a) A expresséo “o texto n&o dito” é sujeito no segundo lerso II. A lei penal ndo retroagira, salvo para beneficiar o autor;

da primeira estrofe e objeto direto no segundo verso|da
ultima estrofe.
b) Tons marcados € sujeito simples do verbo sumir na te
estrofe.

Ill. A pena sera cumprida em estabelecimentos distintos, de acordo
com a natureza do delito, a idade e o sexo do apenado;
ceiralV.A lei ndo excluira da apreciacdo do Poder Judiciario lesao ou
ameaca a direito;

c) “Enrugada” e “vazadas” estéo funcionando como adjefivosResponda a opgéo correta:

e dao ao texto um teor de encantamento.

a) | e Il estdo erradas;

d) Ndo ha relagéo entre o titulo e o texto: significante e b) I, Il e lll estdo erradas;

significado estdo numa posi¢ao antitética.

c) lll e IV estéo erradas;

e) Trata-se de um poema e, como tal, o eu lirico expregsa-sdl) Il, Il e IV estdo erradas;

por meio de figuras de retérica.
“E os sonhos premiram-se 12)
na iris do tempo
que o livro pousou fatigado
na majestosa cadeira da vida.”

7) Sobre a estrofe acima, é correto afirmar:
a) Equivale semanticamente a terceira estrofe do texto P3.
b) “E os sonhos premirarse”. O termo em destaque| é

pronome reflexivo.

¢) “na iris do tempo”. O termo em destaque é agentg da d)s

passiva.
“premiram-se” pode ser substituido por premiaram-se{sem
alteracdo de sentido.
e) As figuras de linguagem permitem que o texto seja fljido,

leve e perndstico.

d)

8) Comparando os textos 02 e 03, temos:

a) Ambos contém funcao metalinguistica.

b) Camuflam a presenc¢a de um eu lirico.

¢) Constroem-se por meio de uma linguagem conotativa.

d) Comprometem-se com o0 engajamento politico de pronjover
a justica social.

e) Pertencem ao mesmo escritBm virtude disso, pode-ge
afirmar, portanto, que ha ai uma intertextualidade.

13)

9) Abaixo as frases aparecem reescriéasinale o item em que
umadelas estéa errada de acordo com o padréo gramatical.
a) O canto rimado vive contido sofrido e rompido da bocp da

vida.

O canto rimado vive contido, sofrido e rompido da bocp da d)

vida.
A expressao refletida amarelou os moldes dos fortes pilares.
A expressao refletida, amarelou os moldes dos fortes pijares.
¢) O criador das paginas doiradas com a voz embargadp cala

no peito os frutos do amor

b)

O criador das paginas doiradas, com a voz embargada, calae

no peito os frutos do amor

Na voz de cara enrugada o texto ndo dito chocou.

Na voz de cara enrugada, o texto nao dito chocou.

e) Os sons coxos em tons marcados sumiram das\Exagas
Os sons coxos, em tons marcados, sumiram dasuazzatas.

d)

CONCURSO PUBLICO RRA CARGOSADMINISTRATIVOS

e) | e IV estéo erradas.

Considerando os direitos sociais, previstos na Constituicdo

Federal, aponte a opcao correta:
a) Protecdo do mercado de trabalho da mulher, mediante incentivos

gerais, nos termos da lei;

b) Proibicao de trabalho noturno, perigoso ou insalubre a menores

de dezoito e de qualquer trabalho a menores de dezasssjs
salvo na condigdo de aprendiz, a partir de dezesseis anos;

¢) Garantia de salario, nunca inferior ao piso, para os que percebem

remuneracao variavel,

eguro contra acidentes de trabalho, a cargo do empregador,
sem excluir a indenizagéo a que este esta obrigado, quando
incorrer em dolo ou culpa;

e) Proibi¢éo, na forma da lei, de qualquer discriminag&o no tocante

a salério e critérios de admisséo do trabalhador portador de
deficiéncia.

Considerando as normas constitucionais para os servidores

publicos, marque a opcao correta:
a)Ao servidor ocupante, exclusivamente, de cargo em comissao

declarado em lei de livre nomeagéo e exoneracdo bem como
de outro cargo temporario ou de emprego publico, aplica-se
o regime especifico de previdéncia social;

b) O tempo de servigo estadual ou municipal sera contado para

efeito de aposentadoria e o tempo de contribui¢do federal
correspondente para efeito de disponibilidade.

¢)Os proventos de aposentadoria e as pensdes, por ocasido de

sua concessao, poderdo exceder a remuneragao do respectivo
servidor, no cargo efetivo em que se deu a aposentadoria ou
gue serviu de referéncia para a concesséo da penséo;

A Unido, os Estados e o Distrito Federal manterao escolas de
governo para a formacao e o aperfeicoamento dos servidores
publicos, constituindo-se a participagdo nos cursos um dos
requisitos para a promogéao na carreira, devendo, para isso,
existir a celebracao de convénios ou contratos entre 0s entes
federados;

)Extinto o cargo ou declarada a sua desnecessidade, o servidor

estavel ficara em disponibilidade, com remuneracéo
proporcional ao tempo de servigo, até seu adequado
aproveitamento em outro cargo.



15) Conforme a Lei n® 8.112/90, assinale a op¢ao incorreta:

16) Considerando as seguintes afirmac6es:

17)Nos termos da Lei 8.112/90, todas as alternativas estéo cenetds;

18) Conforme dispde a Lei 8.666/93, marque a opcao incorret

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAGAO, C

a) As instituicdes privadas poderdo participar de fo
complementar do sistema Unico de saude, segundo dirg
deste, mediante contrato de direito publico ou convésndg
preferéncia as entidades filantropicas e as sem fins lucrg
Sao penalmente imputaveis os menores de dezoito
sujeitos as normas da legislagéo especial.

As formas de expressao constituem patrimonio culitesileiro;
Os conjuntos urbanos e sitios de valor historico, paisagi
artistico, arqueoldgico, paleontolégico, ecolégico e cient
constituem patrimdnio cultural brasileiro;

As usinas que operem com reator nuclear nos Estados d
ter sua localizagéo definida em lei federal, sem o qud
poderdo ser instaladas.

b)

<)

e)

A vacéncia do cargo publico decorrera de:

a) Promogéo; d) Aposentadoria;
b) Readaptacao; e) Falecimento.

¢) Reverséo;

I. Os servidores que trabalhem com habitualidade em |
insalubres fazem jus a um adicional sobre o salario do
efetivo;
1. O servidor que fizer jus aos adicionais de insalubridadd
periculosidade devera optar por um deles;
Ill. Os servidores que operam com substancias radioativas
submetidos a exames médicos a cada 03 (trés) meses;
IV.Na concessdo dos adicionais de atividades penosd
insalubridade e de periculosidade, seréo observadas as sif
estabelecidas em legislacéo especifica.
Indique a opgéo correta conforme o disposto na Lein° 8.11
a) | eIV estdo corretas; d) Il e IV estdo corretas;
b) 1l e lll estdo corretas; e) lll e IV estéo corretas.
c) | e lll estdo corretas;

a) Paraamamentar o proprio filho, até a idade de seis neseso®ra

IENCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

14) Nos termos da Constituicdo Federal, indique a opc¢éo incof@)aConsiderando os direitos e deveres individuais e coletivos

maprevistos na Constituicdo Federal, aponte a afirmacéo
btrizégcompleta:
a) A casa é asilo inviolavel do individuo, ninguém nela podendo
tivos; penetrar sem consentimento do morador, salvo em caso de
anos, flagrante delito ou desastre, ou para prestar socorro, ou,
durante o dia, por determinacao judicial;
b) E plena a liberdade de associac&o para fins licitos, vedada a
stico, de carater paramilitar;
fficoc) A propriedade atendera a sua fungéo social;
d) No caso de iminente perigo publico, a autoridade competente
pverdo podera usar de propriedade particular, assegurada ao
ndo proprietario indenizacao ulterior;
e) A pratica do racismo constitui crime inafiancavel e
imprescritivel, sujeito a pena de reclusao, nos termos da lei.

20) Conforme dispde a Lei n°® 8.112/90 sobre salario-familia, esta
incorreto afirmar:

a)O saléario-familia ndo esta sujeito a qualquer tributo, nem
servira de base para qualquer contribuicéo, inclusive para a
Previdéncia Social;

b) O saléario-familia é devido ao servidor ativo ou ao inativo,

pcais por dependente econémico;

cargo c)N&o se configura a dependéncia econdémica quando o
beneficiario do salario-familia perceber rendimento do
trabalho ou de qualquer outra fonte, inclusive penséo ou
provento da aposentadoria, em valor igual ou superior ao
serdo salario-minimo;

d) Consideram-se dependentes econdmicos para efeito de

s, de  percepgéo do salario-familia a mée e o pai sem economia

uacdes proépria;

e)O afastamento do cargo efetivo, sem remuneracéo, acarreta a
suspensao do pagamento do salario-familia.

ede

2/90:

INFORMATICA

21) Com relagéo aos conceitos de hardware e software, assinale a
0pcaAdNCORRETA:
a)Um programa (software), quando armazenado na memoria
ROM, recebe o nome diemware.

lactante tera direito, durante a jornada de trabalho, haraalg b) RAM, EPROM, EEPROM s3o tipos de memorias de
descanso, que podera ser parcelada em dois periodos demagia computadores.
b) No caso de aborto atestado por médico oficial, a servjdorac) Caches sdo memoérias de alta velocidade usadas para
tera direito a 15 (quinze) dias de repouso remunerado aumentar o desempenho dos computadores.
c) Sera concedida licenca a servidora gestante por 120 (cento @) A unidade de controle, localizada internamente nos
vinte) dias consecutivos, sem prejuizo da remuneracag; processadores, é responsavel pela execugéo das operagdes
d) Pelo nascimento ou adog&o de filhos, o servidor tera d|reito l6gicas e aritméticas.
a licenca-paternidade de 5 (cinco) dias consecutivos; e) Os processadores Pentium Pro, Pentium Il e posteriores
e) No caso de natimorto, decorridos 30 (trinta) dias do evento, possuem tanto a memoria cache de nivel 1 quanto de nivel
a servidora sera submetida a exame médico, e se julgadp apta, 2 dentro do préprio processador

reassumira o exercicio.

a) O procedimento licitatdrio previsto nesta lei caracteriza
administrativo formal, seja ele praticado em qualquer e
daAdministragdo Publica;

22) Suponha que um digitador, trabalhando continuamente dia e
2 noite, digite a uma velocidade constante de 60 palavras por
al%minuto. Pressupondo que uma palavra seja formada por 5
5@ aracteres e que cada um ocupe um byte, quanto tempo o digitador
levara para preencher um CD de 640 MB (megabytes)?

b) Séo principios basicos da licitacéo a legalidaidepassoalidads, a)Mais que um e menos que seis meses.
a moralidade, a igualdade, a publicidade, a improbidade b)Mais que um e menos que dois anos.
administrativa, a vinculagéo ao instrumento convocatérjo, o ¢) Mais que dois e menos que quatro anos.
julgamento objetivo e outros correlatos; d) Mais que quatro € menos que cinco anos.
c) Asobras, servicos, inclusive de publicidade, complanacoes e)Mais que cinco anos.
concessoes, permissdes e locacddsldanistragcao Publicy,
quando contratadas com terceiros, serao necessaripraeatiidas>3) £m um sistema GNUI/Linux, a interface gréfica de uma aplicagéo
de licitagdo, ressalvadas as hipoteses previsia Lei, deixa de responder subitamente, quais devem ser os comandos
d) Emigualdade de condicdes, como critério de desempate, Se[Rados para identificar e destruir a aplicacao?
assegurada preferéncia aos bens e servigos produziqos OH) ps e kil
prestados por empresas brasileiras de capital nacional; b) ps e unlock
e) Alicitagio ndo seré sigilosa, sendo publicos e acessiyeibktn ) liste kil
0s atos de seu procedimento, salvo quanto ao contelido daa) top e del
propostas, até a respectiva abertura. e) liste unlock

CONCURSO PUBLICO RRA CARGOSADMINISTRATIVOS
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24) Considerando os sistemas operacionais windows XP e L
assinale a op¢&ORRETA:

iP8X,No MS Ofice Word 2003, ao clicar na barra de Ferramentas

anthadréo no bota EE 0 que ocorrera com o texto previamente

a) O Linux é um sistema operacional monotarefa, enqu
que o Windows é multitarefa. selecionado:
b) O KDE e o Gnome séo dois gerenciadores de usyariosa) ~Abrira uma janela de configurar Paragrafo do texto
do Linux. b) Abrird uma janela de inseffabela no texto
c) A Ulnicamaneira de executar um programa de usuafio noc)  Abrira uma janela de configurar Colunas no texto
windows € através de um icone na area de trabalhp.  d)  Abrira uma janela de configurAlinhamento do texto
d) O Linux & um sistema operacional gratuito, de cofligo e) Abrira uma janela de configurar Cabegalho no texto
aberto, desenvolvido e langado ao mundo pela primeira
vez por Linus Benedidbrvalds, enquanto quaiindows| 29) O Pacote BrOffice é composto por véarios aplicativos com
€ um sistema operacional de cddigo fechado e pagp.  funcionalidades distintas, marque a opddGORRETA:
e) O painel de controle de ambos os sistemas permitem ag) MATH — edicdo de equactes
criacdo de arquivos e pastas. b) BASE - gestéo de base de dados
c) DRAW - edi¢édo de imagem
25) O TCP/IP é um conjunto de protocolos para comunicpgéo d) IMPRESS - apresentacéo de slides
entre computadores na Interndssinale a alternativa qyie  e) CALC - calculadora eletrdnica
contém apenas protocolos do conjunto TCP/IP para a cdmada

de transporte.

a) HTML, TCP, UDP
b) TCR UDPR ARP
c) TCR UDR RTP
d) TCR IP, UDP
e) FTR TCR UDP
26) Considere a planilha eletrdnica ilustrada abaixo:

) 7]
Taxa de Lucro 0.2
'valor de Compra|valor de Venda

3 5 G|

i 2l 24|

10 12|

Os valores apresentados nas células B3, B4 e B5 séo res|
de uma formula que foi inserida na célula B3 e propagadd
as células B4 e B#Assinale a alternativa que contém d
férmula.

a) =A3+(A3*$B1)
b) =A3*Bl

c) =A3+(A3*$B$1)
d) =A3*(A3+$B$1)
e) =A3+(A3*B1l)

27) Aplanilha eletronica ilustrada abaixo foi criada coBrOffice
Calc. Nesta planilha, a coluna C deve mostrar a som3
valores nas coluna@se B quando esta soma for maior que
e zero quando a soma néo for maior que 60. O valor da g
C pode ser determinado aplicando a fungao légicaA$Sinale
a alternativa que apresenta corretamente o uso da funca
para determinar o valor da coluna C1.

A | B | c |
1 2 45 65
2 45 20 75
3 2 40 0
4 2 20 0
a) =IF((A1+B1)>60?A1+B1:0)
b) =IF((A1+B1)<=60;=A1+B1;=0)
¢) =IF((A1+B1)<=60;0;A1+B1)
d) =IF((A1+B1)>60;C1=A1+B1;C1=0)
e) =IF((A1+B1)>60;0;A1+B1)

30) Dentre as funcdes de gerenciamento de pastas e/ou arquivos
pode-se dizer que dessas opcdes quaEFRIRADA :

a) Classificar
b) Selecionar
¢) Recortar
d) Ocultar

e) Justificar

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
31) Na génese da dismenorréia primaria podem participar, exceto:
a) Aumento das prostaglandinas;
b) Estenose cervical;
¢) Espasmo muscular;
d) Espasmo vascular;
e) Psicogénica.
I teE . ~ - . ' )
%?;ra m relacgédo a infeccéo do trato urinario (ITU), é incorreto afirmar:
a) Febre é incomum em casos de cistite;
b) A triade febre, calafrio e dor lombar esta presente na maioria
dos casos de pielonefrite;
¢) A hemocultura tem valor na cistite;
d)A bactéria mais freqiiente em casos de itu em pacientes
hospitalizados ¢é B. coli;
e)Terapéutica empirica pode ser usada em pacientes com quadro
tipico de itu e sumario de urina alterado.

sta

3&89 diagnostico clinico de asma brénquica pode ser feito com, exceto:
60 a) Paciente com dispnéia, tosse cronica, sibilancia e desconforto
' toracico;
qur\O . L . -
Melhoradasqueixas respiratorias com medicameptgsecificos
qee  Paraasma;
o “IF - . L N =
c) Piora das crises & noite ou nas primeiras horas da manhg;
d) Melhora ao repouso;
e) Exclusédo de diagnésticos alternativos.

34)Na dengue ocorrem, exceto:
a) Febre alta, mialgia, calafrios, cefaléia, astenia, eritema fugaz.
b) Hepatite viral pode ocorrer em até 3% dos pacientes.
c) As manifestagBes da dengue classica e da hemorragica sao
idénticas até o momento da defervescéncia.
d) As manifesta¢cdes dependem da idade do paciente.
e) O exantema da dengue poupa a regido palmo-plantar

35) Sobre as parasitoses intestinais é correto afirmar, exceto:
a) Habitualmente ndo determinam manifestacgdes clinicas
b) Para diagndstico de enterobiase o melhor exanssvélmanal
c) Atransmissédo da ancilostomiase é fecal-oral
d) O Ascaris lumbricoidesem tropismo por orificios corporais
e) O tratamento da estrongiloidiase pode ser feito com ivermectina
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36)Manobra usada para desobstru¢do das vias aéreas por ¢
estranho:
a) Manobra de Pinnard
b) Manobra de Heimlich
¢) Manobra de Gustav
d) Manobra de Douglas
€) Manobra de&v/idal

37) Antidoto para a intoxicagao aguda por carbamatos (“ chumbjin
a) Naloxone
b) Flumazenil
¢) Atropina
d) N-acetilcisteina
e) Hidroxocobalamina

38) Antidoto para a intoxica¢do aguda por paracetamol:
a) Naloxone
b) Flumazenil
¢) Atropina
d) N-acetilcisteina
e) Hidroxocobalamina

39) Causa mais freqliente de abdome agudo hemorragico:
a) Cisto hemorragico de ovério.
b) Sangramento intestinal.
¢) Sangramento urolégico.
d) Gravidez tubaria.
e) Aneurisma abdominal.

40) Na crise hipertensiva, é correto afirmar:
a) Os pacientes sempre devem permanecer internados.
b) Naemergéncia hipertensiva ndo ocorre sofrimento de 6r]
alvo.
Na emergéncia hipertensiva a presséo deve ser reduz
rapidamente.
Na urgéncia hipertensiva ndo devem ser usados medicarj
por via oral.

©)
d)

€)
em até 72 horas.

41)Método contraceptivo mais indicado para adolescentes
a) Espermicida.
b) Anticoncepcional injetavel.
¢) Anticoncepcional oral.
d) Implante subcuténeo de progesterona.
e) DIU

42) Emrelacao a anafilaxia, é correto afirmar:

a) Anti-histaminicos devem ser feitos em todos 0s casos

b) Corticoide ndo tem indicagdo precisa

¢) Adrenalina deve ser sempre a primeira op¢ao para tratal
em todos os casos

d) Angioedema € indicacdo para tragueostomia imediata

e) Considera-se reagédo bifasica quando a anafilaxia temres
espontanea.

43) Emrelacao a pericia médica é correto afirmar que:

a) O médico em funcéo pericial pode ser perito de pacienté

b) O médico em fungéo pericial pode tecer comentarios sq
conduta do médico assistente perante o paciente.
¢) O médico em fungéo pericial pode solicitar parecer detal
d)
e)

ao médico assistente do paciente para subsidiar pleitd.

O medico em fung&o pericial pode realizar pericia de fam
O médico em fungéo pericial pode intervir nos atos de o
profissionais.

otpd De acordo com o Cédigo de Etica Médica, é vedado ao médico:
a) Recusar arealizagédo de ato médico contrarios aos ditames da
sua consciéncia

Recusar-se a exercer a profissédo em instituicdo que néo oferega
condi¢do digna de trabalho

Requerer desagravo publico junto ao Conselho Regional de
Medicina quando atingido no exercicio profissional

Apontar falhas nos regulamentos e normas das instituicées
em que trabalhe

Posicionar-se contrariamente a movimentos legitimos da
categoria médica, com a finalidade de obter vantagens

b)

c)

45) Emrelacdo a escabiose, é correto afirmar:

a)Ha predilecao por sexo e idade.

b)As complica¢8es séo representadas por piodermites, reacdes
urticariformes, escoriacdes.

c)lvermectima e tiabendazol ndo sao opc¢des terapéuticas.

d) O uso de sabonetes escabicidas constituem-se na melhor
opcéo terapéutica.

e)Dados epidemioldgicos ndo sao importantes para o
diagnostico.

Adolescente apresentando quadro de micose superfical

caracterizado por presenca de lesdes hipocrémicas

descamativas em tronco. O diagndstico provéavel é:

a)Candidiase

b) Tinha negra

c)Piedra nigra

d) Escabiose

e)Pitiriase versicolor

46)

47) Sao infec¢Bes causadas pelos estreptococos, exceto:
0d0S- ) pioderma

b) Celulite

¢) Furunculose

d) Erisipela

NentoSe) Ectima

da

Na urgéncia hipertensiva, a presséo arterial deve ser redygidangente bacteriano mais comumente envolvido em pneumonias

adquiridas na comunidade:
a) Bactérias gram-negativas
b) Staphylococcus aureus
c) Legionella sp
d) Pneumocystis carinnii
e) Streptococcus pneumoniae
49) Emrelacdo as queimaduras, é correto afirmar:
a)Nos grandes queimados ndo devemos combater a dor com
sedativos potentes ( morfina, meperidina ).
b) N&o h& necessidade de usarmos antibiético para prevenirmos
infeccao.

Inentoc)os pacientes com queimadura de 3° grau ndo devem realizar

debridamento cirurgico.
_ d) N&o ha necessidade de realizarmos profilaxia anti-tetanica.
lUCa0s) O método de exposicdo local pode ser usado para lesées
em face, pescogo e perineo.

50) Emrelacao ao diabetes mellitus é correto, exceto:

S€Uq) Os valores de glicemia utilizados para o diagnéstico de

brea " giabetes no se baseiam em sintomatologia, mas sim na

probabilidade de evolugéo para retinopatia ou nefropatia.

1""dob) Um controle glicémico mais rigoroso cursa com menos
complicacdes cronicas.

¢) Apesar de boa especificidade, a glicemia de jejum tem baixa
sensibilidade para afastar diabetes.

d) Diabetes tipo 2 é provocado por um defeito na secregéo de
insulina e representa 40 a 45% dos casos de diabetes.

e) Diabetes de tipo 1 ocorre uma destruicdo de células &,

iliar
Itros
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usualmente levando a deficiéncia absoluta de insulina.






